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DE N-m 636 RELAX Nackenmassagegerät
Bedienungsanleitung

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Gebrauch des Artikels sorgfältig durch. Bewahren 
Sie sie auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des Produkts mit aus.
Hiermit erklärt Nestler-matho GmbH, dass das Gerät N-m 636 der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter 
der folgenden Internetadresse verfügbar: www.nestler-matho.de
Packungsinhalt: Nackenmassagegerät, Ladekabel USB-A auf USB C, Bedienungsan -
leitung

Eigenschaften:
- Eingangsleistung: 5V/1A (5W)
- Batterie:   1500mAh Li-Ion
Bedeutung der Lichtsignale:
- Blaues Licht:  blinkend   Batterieladung normal
- Rotes Licht:  kontinuierlich leuchtend Batterieladung gering
- Rotes Licht:   blinkend   Gerät lädt

Beschreibung der Geräteteile:

Ladekabel

Massageköpfe

An/Aus/Modus

Wärme An/Aus

Stummschalter

Intensität +

Intensität -

Typ-C 
Ladeeingang

So tragen Sie Ihr Gerät richtig

- Direkt auf der Haut
- Befeuchten Sie die Haut 
leicht mit einem Tuch, das 
erhöht das Massageerlebnis. 

Inbetriebnahme:
Laden Sie das Gerät vor der ersten Benutzung vollständig auf. Stecken Sie hierzu den 
Typ-C-Stecker in die Ladebuchse. Stecken Sie das andere Ende in ein geeignetes 
Ladegerät. Während des Ladevorgangs blinkt die LED der An/Aus/Modus- Taste rot. 
Wenn das Gerät ausreichend geladen ist, blinkt sie blau. Trennen Sie das Kabel vom 
Gerät.
Achtung! Lesen Sie unbedingt vor der Benutzung Ihres Geräts die Warnhinweise 
durch. Hierin sind Bedingungen, Krankheitsbilder etc. genannt, die die Benutzung 
verbieten oder nur mit Einschränkungen erlauben.
- Nehmen Sie Halsschmuck u.ä. ab, bevor Sie das Gerät anlegen: die Nackenfläche 
muss vollständig frei sein, auch Haare stören.
- Befeuchten Sie den Nacken leicht, z.B. mittels eines feuchten Tuches, das erhöht die 
Wirksamkeit der Nackenmassage.
- Setzen Sie das Gerät wie weiter oben auf dem Bild gezeigt um den Nacken, dass die 
Elektroden auf der Haut an der Halswirbelsäule aufliegen. 
- Um das Gerät einzuschalten, halten Sie die An/Aus/Modus-Taste zwei Sekunden 
lang gedrückt. Es ertönt ein Piepton, und der Schalter leuchtet blau. 
- Die An/Aus/Modus-Taste dient auch zum Auswählen der Betriebsart. Drücken Sie 
diese, um zwischen den verschiedenen Betriebsarten umzuschalten. 
Es gibt drei Betriebsarten. 
Nach jedem Betätigen der Taste ertönt ein Piepton, und das Gerät schaltet um auf die 
jeweils nächste Betriebsart. Das Gerät schaltet periodisch zwischen den drei 
Betriebsarten (Alltag, Entspannung, Training) um. 
Bei jedem Umschalten der Betriebsart wird die Intensität auf die Standardeinstellung 
(Stufe 0, geringe Intensität) zurückgesetzt.
- Die Taste „+“  dient zum Erhöhen, die Taste „-“ zum Verringern der Intensität. Nach 
jedem Betätigen der Taste ertönt ein Piepton, und das Gerät schaltet auf die 
nächsthöhere Stufe. Insgesamt gibt es 16 Intensitätsstufen (0 bis 15). Wenn die 
Intensität bereits auf Stufe 15 eingestellt ist und Sie die Taste „+“ betätigen, ertönt der 
Piepton zweimal, und die Intensität bleibt auf Stufe 15 eingestellt.
- Um die Hinweistöne ein- oder auszuschalten, halten Sie den Stummschalter zwei 
Sekunden lang gedrückt.
- Die Taste „Wärme An/Aus“ an der Fernbedienung dient zum Ein- bzw. Ausschalten 
der Heizung. Drücken Sie diese Taste, um die Heizfunktion einzuschalten, worauf ein 
Piepton ertönt. (“Aus“ = zwei Piepstöne)
Die zwei Elektroden werden auf eine Temperatur von 37 bis 43 °C erwärmt.
- Das Gerät ist auf eine Betriebszeit von 15 Minuten voreingestellt. 
Nach dem Einschalten schaltet es sich nach einer Betriebszeit von 15 Minuten 
automatisch aus.
- Nach dem Einschalten schaltet sich das Gerät nach 30 Sekunden automatisch aus, 
wenn es nicht korrekt um den Nacken gelegt ist oder nicht benutzt wird.

Warnhinweise
- Wenn Hochfrequenz-Chirurgiegeräte und das Massagegerät gleichzeitig bei einem 
Patienten verwendet werden, kann die Elektrode des Massagegeräts Verbrennungen 
verursachen oder das Massagegerät beschädigen.
- Wenn das Produkt in der Nähe (1 m) eines Behandlungsgeräts verwendet wird, das 
mit Kurzwellen oder Mikrowellen arbeitet, kann der Ausgangsstrom des Massagege -
räts schwanken.
- Bringen Sie die Elektrode während der Massage nicht mit Wunden oder Narben in 
Berührung.
- Positionieren Sie die Elektrode während der Massage nicht in der Nähe des Herzens.
Sie würde die Gefahr von Herzflimmern erhöhen.
- Es wird empfohlen, dass das Produkt nur von einem einzigen Benutzer verwendet 
wird. 
- Falls es von zwei oder mehr Benutzern verwendet wird, sollte die Elektrode vor der 
Verwendung gereinigt werden.
- Bei der Verwendung des Produkts sollte die Elektrode eng und gleichmäßig an der 
Haut anliegen.
- Die Elektrode des Massagegeräts verfügt über eine Heizfunktion. 
Wenn sie bei eingeschalteter Heizfunktion über einen längeren Zeitraum (mehr als 15 
Minuten) an dieselbe Hautstelle angedrückt wird, können Hautschädigungen 
auftreten.
Falls Sie während oder nach der Verwendung Beschwerden verspüren, stellen Sie die 
Verwendung ein, und lassen Sie sich ärztlich behandeln.
- Dieses Produkt enthält einen Lithiumakku. Zerlegen Sie das Produkt nicht, verändern 
Sie es nicht, tauchen Sie es nicht unter, und bringen Sie es nicht mit Feuer in 
Berührung, da es sonst beschädigt werden oder explodieren kann. Bei Nichtbeachtung 
dieser Hinweise kann es zu Unfällen oder Beschwerden kommen. 

Vorsicht ist geboten:
1. wenn Sie sich in ärztlicher Behandlung befinden und unwohl fühlen
2. wenn Sie an Herzbeschwerden oder Störungen der Hirnnerven leiden
3. wenn Ihre Körpertemperatur mehr als 38 °C beträgt (Fieber)
4. wenn Sie an einer Infektionskrankheit leiden
5. wenn Sie an Wahrnehmungsstörungen der Haut oder an Hautanomalien leiden
6. wenn Sie Medikamente einnehmen
7. wenn Sie an krankhaft verändertem Blutdruck leiden
8. wenn Sie sich nicht ungehindert ausdrücken können
9. wenn Sie an Wahrnehmungsstörungen aufgrund peripherer Durchblutungsstö-
rungen leiden, die von Diabetes usw. verursacht werden
10. wenn Ihre Haut allergisch auf die Elektrode aus rostfreiem Stahl reagiert

In folgenden Situationen darf das Gerät nicht verwendet werden:
1. bei Patienten mit bösartigen Tumoren
2. bei Patienten, die zu Blutungen neigen
3. bei Frauen während der Schwangerschaft und im Wochenbett
4. bei Patienten mit akuten eitrigen Entzündungen
5. bei Menschen mit Herzschrittmacher
6. bei Patienten mit Implantaten aus Metall
7. in der Nähe des menschlichen Herzens

- Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe des Herzens, oberhalb des Halses, am 
Kopf, am Mund, an den Geschlechtsteilen oder an Stellen mit Hautkrankheiten.
Üben Sie außerdem während der Verwendung keinen Druck auf innere Organe aus. 
Bei Nichtbeachtung dieses Hinweises kann es zu Unfällen oder Beschwerden kommen.
- Verwenden Sie es nicht zusammen mit anderen Medizinprodukten. Andernfalls 
können Übelkeit oder andere Beschwerden auftreten.
- Verwenden Sie es nicht für andere Zwecke als zur Massage, wie in der Bedienungs -
anleitung beschrieben. Andernfalls können Unfälle oder Funktionsstörungen auftreten.
-Verwenden Sie die Elektroden nicht, wenn Teile der Oberfläche fehlen oder 
beschädigt sind. Andernfalls können Unfälle oder Funktionsstörungen auftreten.
-Dieses Produkt darf ohne Genehmigung nicht zerlegt, repariert oder verändert 
werden. Andernfalls kann es zu Fehlfunktionen oder elektrischen Schlägen kommen.
-Falls Beschwerden aufgrund von Unregelmäßigkeiten des Produkts auftreten, stellen 
Sie die Verwendung sofort ein.
-Wenn Sie ein seltsames Gefühl am Körper oder auf der Haut verspüren, wenden Sie 
sich an Ihren Arzt, und befolgen Sie seinen Rat. 
-Wenn Sie während der Massage die Position der Elektrode verändern oder sie einer 
anderen Person anlegen möchten, schalten Sie das Gerät zuvor unbedingt aus. 
Andernfalls könnten Sie einen schweren elektrischen Schlag erleiden.
-Verwenden Sie das Gerät nicht zusammen mit anderen elektronischen Geräten. 
Andernfalls können Funktionsstörungen bei diesen elektronischen Geräten auftreten 
(z. B. falsche Zeit bei elektronischen Uhren).
-Falls das Gerät ein ungewöhnliches Betriebsverhalten zeigt, schalten Sie es bitte 
sofort aus, und legen Sie es ab. Andernfalls können überhöhte Temperaturen oder 
Kurzschlüsse auftreten, die zu Unfällen führen. Wenden Sie sich außerdem an den 
Kundendienst Ihres Händlers.
-Stecken Sie das USB-Kabel weder ein noch aus, wenn Ihre Hände nass sind. 
Andernfalls können elektrische Schläge oder Unfälle auftreten.
-Kinder und Menschen, die sich nicht klar ausdrücken können, dürfen das Gerät nicht 
benutzen. Andernfalls können Unfälle oder körperliche Beschwerden auftreten.
-Verwenden Sie das Produkt nicht an Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit (z. B. im 
Badezimmer) oder während des Badens. Andernfalls könnten Sie einen schweren 
elektrischen Schlag erleiden und das Produkt beschädigen.
-Verwenden Sie das Produkt nicht im Bett. Das Produkt funktioniert dort möglicherwei -
se nicht korrekt. Außerdem könnte die Elektrode ihre Position verändern und 
Beschwerden verursachen.
-Verwenden Sie das Produkt nicht während des Fahrens. Es könnte Beschwerden 
durch übermäßige Reizwirkung verursachen, die zu einem Unfall führen.
-Belassen Sie die Elektrode nicht über einen längeren Zeitraum im betroffenen Bereich.
Sie könnte eine Hautentzündung verursachen.
-Berühren Sie die Elektrode während der Massage nicht mit Metallteilen 
(Gürtelschnalle, Halskette usw.). Sie könnten einen schweren elektrischen Schlag 
erleiden.
-Verwenden Sie das Produkt nicht über einen längeren Zeitraum (mehr als 30 
Minuten) an derselben Stelle. Es könnten Muskelermüdungen und Beschwerden am 
massierten Körperteil auftreten.
-Legen Sie das Produkt stets korrekt an, nämlich symmetrisch an der Halswirbelsäule. 
Andernfalls können Unfälle oder Beschwerden auftreten.

-Wenn Sie das USB-Ladekabel vom Gerät entfernen, ziehen Sie nicht am Kabel, 
sondern am Stecker. Andernfalls kann es zu elektrischen Schlägen oder zur 
Beschädigung des Produkts kommen.
-Die Elektrode des Massagegeräts verfügt über eine Heizfunktion. Menschen, die 
unempfindlich oder überempfindlich auf Hitze reagieren, sollten sich vor der 
Verwendung an einen Arzt wenden.
-Wenn das Produkt über einen längeren Zeitraum benutzt wird, erhitzt sich die 
Oberfläche. Das ist völlig normal. 

Besondere Hinweise
-Vergewissern Sie sich vor der Verwendung, dass die Bedientasten des Geräts 
einwandfrei funktionieren.
-Wenn Sie das Gerät erstmals verwenden oder es längere Zeit nicht benutzt wurde, 
laden Sie es bitte auf, wie in der Bedienungsanleitung beschrieben. So stellen Sie 
sicher, dass es einwandfrei funktioniert.
-Beachten Sie bei der Entsorgung dieses Produkts unbedingt die einschlägigen 
kommunalen Umweltschutzvorschriften. 
-Dieses Produkt ist für Menschen bestimmt, die mindestens 16 Jahre alt sind.
-Verwenden Sie dieses Produkt nicht an folgenden Orten, und bewahren Sie es nicht 
dort auf:
Orte, die direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind
Orte, die hoher Temperatur und Luftfeuchtigkeit ausgesetzt sind
Orte, an denen Wasser vorhanden ist
Orte mit übermäßig viel Staub
Orte mit Rauch oder Feuer
Orte, die Vibrationen ausgesetzt sind
Orte, an denen starker Elektromagnetismus herrscht
-Für eine zweckmäßige Massage wird empfohlen, das Gerät nicht länger als eine 
halbe Stunde pro Tag zu verwenden.  
-Bewahren Sie das Gerät nach der Verwendung an einem gut belüfteten und 
trockenen Ort auf.
-Legen Sie keine schweren Gegenstände auf das Gerät.
-Ziehen Sie nicht an dem Gummistopfen an der USB-Ladebuchse, da er sonst 
abreißen und abfallen kann.
-Schalten Sie vor der Reinigung und Wartung dieses Produkts bitte das Gerät aus und 
verwenden Sie ein feuchtes Papiertuch, um die Elektrode zu reinigen. Wenn sie 
besonders schmutzig ist, verwenden Sie etwas medizinischen Alkohol (Alkoholgehalt 
75 %), um sie abzuwischen und zu desinfizieren. 
-Zur täglichen Pflege wischen Sie das Produkt bitte mit einem weichen Tuch ab, das 
mit Neutralreiniger getränkt ist. Verwenden Sie keine ätzenden Reinigungsmittel, und 
legen Sie es nicht in Wasser ein, um es einzuweichen oder abzuwaschen.
-Achten Sie darauf, dass während des Reinigens weder Wasser noch andere 
Flüssigkeiten in das Gerät eindringen, da sie Kurzschlüsse und elektrische Schläge 
verursachen können.

Häufig gestellte Fragen
Wenn Sie mit der Verwendung des Produkts Probleme haben, befolgen Sie bitte 
nachstehende Tipps und Lösungsvorschläge.
-Wenn das Produkt dann noch immer nicht einwandfrei funktioniert oder nicht 
verwendet werden kann, schalten Sie es aus.
-Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst auseinanderzubauen oder zu reparieren.
-Wenn Sie das Produkt selbst auseinanderbauen oder zu reparieren versuchen, kann 
es beschädigt werden, und die Garantie erlischt. Das Inverkehrbringer haftet nicht für 
Folgen, die hierdurch verursacht werden.
Das Gerät funktioniert nicht. 
Vergewissern Sie sich, dass der Akku nicht leer ist.  Vergewissern Sie sich, dass sich der 
Ein/Aus-Schalter des Geräts in der Stellung „Ein“ befindet.
Das Gerät wird nicht aufgeladen.
Prüfen Sie, ob das USB-Kabel, das Hauptgerät und das Netzteil korrekt angeschlossen 
sind.
Die Massagefunktion des Geräts arbeitet nicht.
Liegt die Elektrode direkt an der Haut an?  Verändern Sie die Position so, dass die 
Elektroden eng an der Haut anliegen.  Befinden sich Haare, Kleidung, Schmuck usw. 
zwischen den Elektroden und der Haut? Entfernen Sie diese Dinge. Ist die Intensität auf 
Stufe 0 eingestellt? Erhöhen Sie die Massageintensität.
Kribbeln
Liegt die Elektrode des Massagegeräts eng an der Nackenhaut an? 
Verändern Sie die Position so, dass die Elektrode eng an der Haut anliegt. Ist die 
Massagedauer zu lang? Es wird empfohlen, das Massagegerät zweimal am Tag 
jeweils 15 Minuten lang zu verwenden.  Ist die Massageintensität zu hoch?  Stellen Sie sie 
auf eine niedrigere Stufe ein.  Reagiert die Haut allergisch auf die Elektrode? Menschen 
mit schweren Allergien müssen zuerst desensibilisiert werden.  Ist die Umgebung kalt 
und die Haut zu trocken?  Benetzen Sie die Haut vor der Verwendung mit einem 
feuchten Handtuch. Ist die Haut verletzt? Legen Sie die Elektroden zur Massage nicht 
auf verwundete Hautstellen auf.
Schwache Reizwirkung
Liegt die Elektrode des Massagegeräts eng an der Nackenhaut an? Verändern Sie die 
Position so, dass die Elektrode eng an der Haut anliegt.  Ist die Elektrode verschmutzt? 
Reinigen Sie die Oberfläche der Elektrode.  Ist der Akku leer? Laden Sie den Akku des 
Geräts, wenn er leer ist.  Ist die Massageintensität zu gering?  Erhöhen Sie die 
Massageintensität.
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Please read these instructions carefully before using the product. Keep them in a safe 
place and hand them out when passing on the product.

Hereby Nestler-matho GmbH declares, that the device N-m 636 is in compliance 
with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is available 
at the following internet address: www.nestler-matho.de
Package contents: Neck massaging device N-m 636, Charging cable USB-A to USB C, 
Operating Instructions

Features:
- Rated Input:  5V/1A (5W)
- Battery:   1500mAh Li-Ion
Meaning of the light signals:
- Blue Light:  flashing   Battery charge normal
- Red Light:  permanently illuminated Low battery charge
- Red Light:   flashing   Device is charging

Description of the neck massager:

charging
cable

massage heads

On/Off/Mode

Heating On/Off

Mute switch

Intensity +

Intensity -

Typ-C 
socket

How to wear your device 
correctly
- Directly on the skin
- Moisten the skin lightly with a 
cloth to enhance the massage 
experience. 

Commissioning:
Fully charge the device before using it for the first time. To do this, insert the type C 
plug into the charging socket. Insert the other end into a suitable charger. During the 
charging process, the LED on the on/off/mode button flashes red. When the device is 
sufficiently charged, it flashes blue. Disconnect the cable from the device.

Caution! It is essential that you read the warnings before using your device. These 
list conditions, medical conditions etc. that prohibit use or only permit use with 
restrictions.
- Remove neck jewellery etc. before putting on the device: the neck area must be 
completely free, even hair will interfere.
- Moisten the neck slightly, e.g. with a damp cloth, to increase the effectiveness of the 
neck massage.
- Place the device around the neck as shown in the picture above so that the 
electrodes rest on the skin of the cervical spine. 
- To switch on the device, press and hold the on/off/mode button for two seconds. You 
will hear a beep and the switch will light up blue. 
- The On/Off/Mode button is also used to select the operating mode. Press it to switch 
between the different operating modes. 
There are three operating modes. 
Each time the button is pressed, a beep sounds and the appliance switches to the 
next operating mode. The device switches periodically between the three operating 
modes (everyday, relaxation, training). 
Each time the operating mode is switched, the intensity is reset to the default setting 
(level 0, low intensity).
- The "+" button is used to increase the intensity, the "-" button to decrease it. Each 
time the button is pressed, a beep sounds and the device switches to the next higher 
level. There are a total of 16 intensity levels (0 to 15). If the intensity is already set to 
level 15 and you press the "+" button, the beep sounds twice and the intensity remains 
set to level 15.
- To switch the warning tones on or off, press and hold the mute button for two 
seconds.
- The "Heat On/Off" button on the remote control is used to switch the heating on or 
off. Press this button to switch on the heating function and a beep will sound. ("Off" = 
two beeps)
The two electrodes are heated to a temperature of 37 to 43 °C.
- The device is preset for an operating time of 15 minutes. 
After switching on, it switches off automatically after an operating time of 15 minutes.
- After switching on, the device switches off automatically after 30 seconds if it is not 
placed correctly around the neck or is not used.

Warnings
- If high-frequency surgical equipment and the massager are used on a patient 
at the same time, the electrode of the massager may cause burns or damage 
the massager.
- If the product is used in the vicinity (1 m) of a treatment device that works with 
short waves or microwaves, the output current of the massager may fluctuate.
- Do not bring the electrode into contact with wounds or scars during the 
massage.
- Do not position the electrode near the heart during the massage.
This would increase the risk of cardiac fibrillation.
- It is recommended that the product is only used by a single user. 
- If it is used by two or more users, the electrode should be cleaned before use.
- When using the product, the electrode should fit snugly and evenly against the 
skin.
- The electrode of the massager has a heating function. 
If it is pressed against the same area of skin for a longer period of time (more 
than 15 minutes) with the heating function switched on, skin damage may occur.
If you experience discomfort during or after use, discontinue use and seek 
medical attention.
- This product contains a lithium battery. Do not disassemble the product, modify 
it, immerse it or expose it to fire, otherwise it may be damaged or explode. Failure 
to observe these instructions may result in accidents or discomfort. 
Caution is advised:
1. if you are receiving medical treatment and feel unwell
2. if you suffer from heart problems or disorders of the cranial nerves
3. if your body temperature is more than 38 °C (fever)
4. if you are suffering from an infectious disease
5. if you suffer from perceptual disorders of the skin or skin abnormalities
6. if you are taking medication
7. if you suffer from abnormally altered blood pressure
8. if you are unable to express yourself freely
9. if you suffer from sensory disturbances due to peripheral circulatory disorders 
caused by diabetes, etc.
10. if your skin is allergic to the stainless steel electrode
The device must not be used in the following situations:
1. patients with malignant tumours
2. patients who are prone to bleeding
3. in women during pregnancy and in the postpartum period
4. in patients with acute purulent inflammation
5. in people with pacemakers
6. in patients with metal implants
7. in the vicinity of the human heart

- Do not use the product near the heart, above the neck, on the head, mouth, 
genitals or in areas with skin diseases.
Also, do not apply pressure to internal organs during use. Failure to observe this 
instruction may result in accidents or discomfort.
- Do not use it together with other medical devices. Otherwise, nausea or other 
discomfort may occur.
- Do not use it for purposes other than massage, as described in the operating 
instructions. Otherwise, accidents or malfunctions may occur.
-Do not use the electrodes if parts of the surface are missing or damaged. 
Otherwise, accidents or malfunctions may occur.
-Do not disassemble, repair or modify this product without authorisation. 
Otherwise, malfunctions or electric shocks may occur.
-If any discomfort occurs due to irregularities in the product, stop using it 
immediately.
-If you feel a strange sensation on your body or skin, consult your doctor and 
follow his/her advice. 
-If you change the position of the electrode during the massage or wish to apply 
it to another person, be sure to switch off the device first. Otherwise you could 
suffer a serious electric shock.
-Do not use the device together with other electronic devices. 
Otherwise, malfunctions may occur in these electronic devices (e.g. incorrect 
time in electronic clocks).
-If the device exhibits unusual operating behaviour, please switch it off 
immediately and put it away. Otherwise, excessive temperatures or short circuits 
may occur, leading to accidents. Please also contact your dealer's customer 
service centre.
-Do not plug or unplug the USB cable when your hands are wet. Otherwise, 
electric shocks or accidents may occur.
-Children and people who cannot express themselves clearly must not use the 
appliance. Otherwise, accidents or physical discomfort may occur.
-Do not use the product in places with high humidity (e.g. in the bathroom) or 
while bathing. Otherwise you could suffer a serious electric shock and damage 
the product.
-Do not use the product in bed. The product may not function correctly there. In 
addition, the electrode may change position and cause discomfort.
-Do not use the product while driving. It could cause discomfort due to excessive 
irritation, resulting in an accident.
-Do not leave the electrode in the affected area for a long period of time.
It could cause skin inflammation.
-Do not touch the electrode with metal parts (belt buckle, necklace, etc.) during 
the massage. You could suffer a serious electric shock.
-Do not use the product on the same area for a long period of time (more than 
30 minutes). Muscle fatigue and discomfort may occur on the massaged body 
part.
-Always position the product correctly, i.e. symmetrically on the cervical spine. 
Otherwise, accidents or discomfort may occur.

-When removing the USB charging cable from the device, do not pull on the 
cable but on the plug. Failure to do so may result in electric shocks or damage to 
the product.
-The electrode of the massager has a heating function. People who are 
insensitive or hypersensitive to heat should consult a doctor before use.
-If the product is used for a long period of time, the surface will heat up. This is 
completely normal. 
Special instructions
-Before use, make sure that the appliance's control buttons are working properly.
-If you are using the appliance for the first time or if it has not been used for a 
long time, please charge it as described in the operating instructions. This will 
ensure that it works properly.
-When disposing of this product, always observe the relevant local environmental 
protection regulations. 
-This product is intended for people who are at least 16 years old.
-Do not use or store this product in the following locations:
Places exposed to direct sunlight
Places exposed to high temperature and humidity
Places where water is present
Places with excessive dust
Places with smoke or fire
Places exposed to vibrations
Places where there is strong electromagnetism
-For a proper massage, it is recommended not to use the device for more than 
half an hour per day. 
-Store the device in a well-ventilated and dry place after use.
-Do not place heavy objects on the device.
-Do not pull on the rubber plug on the USB charging socket as it may tear and fall 
off.
-Before cleaning and maintaining this product, please switch off the device and 
use a damp paper towel to clean the electrode. If it is particularly dirty, use some 
medical alcohol (alcohol content 75%) to wipe and disinfect it.  
-For daily care, please wipe the product with a soft cloth soaked in neutral 
detergent. Do not use corrosive cleaning agents and do not soak it in water to 
soak or wash it off.
-Make sure that no water or other liquids enter the appliance during cleaning, as 
they can cause short circuits and electric shocks.

Frequently asked questions
If you have problems using the product, please follow the tips and suggested 
solutions below.
-If the product still does not work properly or cannot be used, switch it off.
-Do not attempt to disassemble or repair the product yourself.
-If you attempt to disassemble or repair the product yourself, it may be damaged 
and the warranty will be voided. The distributor is not liable for any consequences 
caused by this.
The appliance does not work. 
Make sure that the battery is not empty. Make sure that the on/off switch of the 
device is in the "On" position.
The device is not charging.
Check that the USB cable, the main unit and the mains adapter are connected 
correctly.
The massage function of the device is not working.
Is the electrode in direct contact with the skin? Change the position so that the 
electrodes are in close contact with the skin. Is there hair, clothing, jewellery etc. 
between the electrodes and the skin? Remove these items. Is the intensity set to 
level 0? Increase the massage intensity.
Tingling
Is the electrode of the massager close to the skin of the neck? 
Change the position so that the electrode is close to the skin. Is the massage 
duration too long? It is recommended to use the massager twice a day for 15 
minutes each time. Is the massage intensity too high? Set it to a lower level. Is the 
skin allergic to the electrode? People with severe allergies must first be 
desensitised. Is the environment cold and the skin too dry? Moisten the skin with a 
damp towel before use. Is the skin damaged? Do not place the electrodes on 
injured areas of skin for massage.
Weak irritant effect
Is the electrode of the massager close to the skin of the neck? Change the 
position so that the electrode is close to the skin. Is the electrode dirty? Clean the 
surface of the electrode. Is the battery flat? Charge the device battery if it is flat. Is 
the massage intensity too low? Increase the massage intensity.
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FR N-m 636 RELAX Appareil de massage de la nuque
Mode d'emploi

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser l'article. Conservez-les et 
remettez-les en cas de cession du produit.
Par la présente, Nestler-matho GmbH déclare que l'appareil N-m 636 est conforme à 
la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est 
disponible à l'adresse Internet suivante : www.nestler-matho.de
Contenu de l‘emballage:  masseur de nuque, câble de chargement USB-A vers USB C, 
mode d'emploi.

Caractéristiques :
- Puissance d'entrée :  5V/1A (5W)
- Batterie :   1500mAh Li-Ion
Signification des signaux lumineux :
- Lumière bleue :  clignotante   Charge de la batterie normale
- Lumière rouge :  allumée en continu  Charge de la batterie faible
- Lumière rouge :  clignotant  Appareil en charge

Description des éléments de l'appareil :

câble de
charge

Têtes de massage

Marche/Arrêt/Mode

Chaleur Marche/Arrêt

Bouton muet

Intensité +

Intensité -

Type-C 
Entrée

Comment porter correcte-
ment votre appareil

- Directement sur la peau
- Humidifiez légèrement la peau 
avec un chiffon, cela augmente 
l'expérience de massage. 

La mise en service :
Chargez complètement l'appareil avant la première utilisation. Pour ce faire, branchez 
la fiche de type C dans la prise de charge. Branchez l'autre extrémité sur un chargeur 
approprié. Pendant le chargement, la LED du bouton marche/arrêt/mode clignote en 
rouge. Lorsque l'appareil est suffisamment chargé, il clignote en bleu. Débranchez le 
câble de l'appareil.

Attention ! Lisez impérativement les avertissements avant d'utiliser votre appareil. 
Ils mentionnent des conditions, des pathologies, etc. qui interdisent ou limitent 
l'utilisation de l'appareil.

- Enlevez les colliers et autres avant de mettre l'appareil en place : la surface de la 
nuque doit être entièrement dégagée, même les cheveux gênent.
- Humidifiez légèrement la nuque, par exemple à l'aide d'un chiffon humide, cela 
augmente l'efficacité du massage de la nuque.
- Placer l'appareil autour de la nuque comme indiqué sur l'image ci-dessus, de 
manière à ce que les électrodes reposent sur la peau au niveau des vertèbres 
cervicales. 
- Pour mettre l'appareil en marche, maintenez le bouton marche/arrêt/mode enfoncé 
pendant deux secondes. Un bip retentit et l'interrupteur s'allume en bleu. 
- Le bouton marche/arrêt/mode sert également à sélectionner le mode de 
fonctionnement. Appuyez dessus pour passer d'un mode de fonctionnement à l'autre. 
Il existe trois modes de fonctionnement. 
Après chaque pression sur le bouton, un bip retentit et l'appareil passe au mode de 
fonctionnement suivant. L'appareil commute périodiquement entre les trois modes de 
fonctionnement (quotidien, détente, entraînement). 
Chaque fois que le mode de fonctionnement est commuté, l'intensité revient au 
réglage par défaut (niveau 0, faible intensité).
- La touche "+" sert à augmenter l'intensité, la touche "-" à la diminuer. Après chaque 
pression sur la touche, un bip retentit et l'appareil passe au niveau supérieur. Il existe 
au total 16 niveaux d'intensité (0 à 15). Si l'intensité est déjà réglée sur le niveau 15 et 
que vous appuyez sur le bouton "+", le bip retentit deux fois et l'intensité reste réglée 
sur le niveau 15.
- Pour activer ou désactiver les bips, maintenez le bouton de sourdine enfoncé 
pendant deux secondes.
- Le bouton "Chaleur on/off" de la télécommande sert à activer ou désactiver le 
chauffage. Appuyez sur ce bouton pour activer la fonction de chauffage, après quoi 
un bip retentit. ("Arrêt" = deux bips).
Les deux électrodes sont chauffées à une température comprise entre 37 et 43 °C.
- L'appareil est préréglé pour une durée de fonctionnement de 15 minutes. 
Après la mise en marche, il s'éteint automatiquement après une durée de fonctionne -
ment de 15 minutes.
- Après la mise en marche, l'appareil s'éteint automatiquement au bout de 30 
secondes s'il n'est pas correctement placé autour de la nuque ou s'il n'est pas utilisé.

Avertissements
- Si l'équipement chirurgical à haute fréquence et l'appareil de massage sont utilisés 
simultanément sur un patient, l'électrode de l'appareil de massage peut causer des 
brûlures ou endommager l'appareil de massage.
- Si le produit est utilisé à proximité (1 m) d'un appareil de traitement qui utilise des 
ondes courtes ou des micro-ondes, le courant de sortie de l'appareil de massage 
peut varier.
- Ne mettez pas l'électrode en contact avec des plaies ou des cicatrices pendant le 
massage.
- Ne placez pas l'électrode à proximité du cœur pendant le massage.
Elle augmenterait le risque de fibrillation cardiaque.
- Il est recommandé que le produit ne soit utilisé que par un seul utilisateur. 
- S'il est utilisé par deux utilisateurs ou plus, l'électrode doit être nettoyée avant d'être 
utilisée.
- Lors de l'utilisation du produit, l'électrode doit être placée étroitement et uniformé -
ment contre la peau.
- L'électrode du masseur est dotée d'une fonction de chauffage. 
Si elle est appliquée sur la même zone de la peau pendant une période prolongée 
(plus de 15 minutes) alors que la fonction de chauffage est activée, des lésions 
cutanées peuvent se produire.
Si vous ressentez une gêne pendant ou après l'utilisation, cessez de l'utiliser et 
consultez un médecin.
- Ce produit contient une batterie au lithium. Ne la démontez pas, ne la modifiez pas, 
ne l'immergez pas et ne l'exposez pas au feu, car elle pourrait être endommagée ou 
exploser. Le non-respect de ces consignes peut entraîner des accidents ou des 
troubles. 
La prudence est de mise :
1. si vous suivez un traitement médical et que vous ne vous sentez pas bien
2. si vous souffrez de troubles cardiaques ou de troubles des nerfs crâniens
3. si votre température corporelle est supérieure à 38 °C (fièvre)
4. si vous souffrez d'une maladie infectieuse
5. si vous souffrez de troubles de la perception de la peau ou d'anomalies cutanées
6. si vous prenez des médicaments
7. si vous souffrez d'une tension artérielle anormalement élevée
8. si vous ne pouvez pas vous exprimer librement
9. si vous souffrez de troubles de la perception dus à des problèmes de circulation 
périphérique causés par le diabète, etc.
10. si votre peau est allergique à l'électrode en acier inoxydable.
L'appareil ne doit pas être utilisé dans les situations suivantes :
1. chez les patients atteints de tumeurs malignes
2. chez les patients qui ont tendance à saigner
3. chez les femmes pendant la grossesse et les suites de couches
4. chez les patients souffrant d'inflammations purulentes aiguës
5. chez les personnes portant un stimulateur cardiaque
6. chez les patients porteurs d'implants métalliques
7. à proximité du cœur humain

- N'utilisez pas le produit à proximité du cœur, au-dessus du cou, sur la tête, dans la 
bouche, sur les parties génitales ou dans des endroits où la peau est malade.
En outre, n'exercez pas de pression sur les organes internes pendant l'utilisation. Le 
non-respect de cette consigne peut entraîner des accidents ou des troubles.
- Ne l'utilisez pas avec d'autres dispositifs médicaux. Dans le cas contraire, des 
nausées ou d'autres troubles peuvent survenir.
- Ne l'utilisez pas à d'autres fins que le massage, comme décrit dans le mode 
d'emploi. Dans le cas contraire, des accidents ou des dysfonctionnements peuvent 
survenir.
-N'utilisez pas les électrodes si des parties de la surface sont manquantes ou 
endommagées. Dans le cas contraire, des accidents ou des dysfonctionnements 
peuvent survenir.
-Ce produit ne doit pas être démonté, réparé ou modifié sans autorisation. Dans le 
cas contraire, des dysfonctionnements ou des chocs électriques peuvent se produire.
-Si des troubles apparaissent en raison d'irrégularités du produit, cessez immédiate -
ment de l'utiliser.
-Si vous ressentez une sensation étrange sur le corps ou sur la peau, consultez votre 
médecin et suivez ses conseils. 
-Si vous souhaitez modifier la position de l'électrode pendant le massage ou 
l'appliquer à une autre personne, veillez à éteindre l'appareil au préalable. Dans le cas 
contraire, vous pourriez subir un choc électrique grave.
-N'utilisez pas l'appareil avec d'autres appareils électroniques. 
Dans le cas contraire, des dysfonctionnements peuvent survenir sur ces appareils 
électroniques (par exemple, heure incorrecte sur les montres électroniques).
Si l'appareil présente un comportement anormal, éteignez-le immédiatement et 
déposez-le. Dans le cas contraire, des températures excessives ou des courts-circuits 
peuvent se produire et entraîner des accidents. Contactez également le service 
après-vente de votre revendeur.
-Ne branchez ni ne débranchez le câble USB si vos mains sont mouillées. Dans le cas 
contraire, des chocs électriques ou des accidents peuvent se produire.
-Les enfants et les personnes qui ne peuvent pas s'exprimer clairement ne doivent 
pas utiliser l'appareil. Dans le cas contraire, des accidents ou des troubles physiques 
peuvent survenir.
-N'utilisez pas le produit dans des endroits très humides (par exemple dans la salle de 
bain) ou pendant le bain. Dans le cas contraire, vous pourriez subir un choc électrique 
grave et endommager le produit.
-N'utilisez pas le produit dans un lit. Le produit pourrait ne pas fonctionner correcte -
ment. De plus, l'électrode pourrait changer de position et provoquer une gêne.
-Ne pas utiliser le produit en conduisant. Il pourrait provoquer des troubles dus à une 
irritation excessive et entraîner un accident.
-Ne laissez pas l'électrode dans la zone concernée pendant une période prolongée.
Elle pourrait provoquer une inflammation de la peau.
-Ne touchez pas l'électrode avec des pièces métalliques (boucle de ceinture, collier, 
etc.) pendant le massage. Vous pourriez subir un choc électrique grave.
-N'utilisez pas le produit au même endroit pendant une période prolongée (plus de 30 
minutes). Cela pourrait entraîner une fatigue musculaire et une gêne au niveau de la 
partie du corps massée.
Placez toujours le produit correctement, c'est-à-dire de manière symétrique par 
rapport aux vertèbres cervicales. 
Dans le cas contraire, des accidents ou des douleurs peuvent survenir.

-Lorsque vous retirez le câble de chargement USB de l'appareil, ne tirez pas sur le 
câble, mais sur la fiche. Dans le cas contraire, vous risquez de recevoir un choc 
électrique ou d'endommager le produit.
-L'électrode de l'appareil de massage dispose d'une fonction de chauffage. Les 
personnes qui sont insensibles ou hypersensibles à la chaleur doivent consulter un 
médecin avant de l'utiliser.
-Si le produit est utilisé pendant une période prolongée, sa surface s'échauffe. C'est 
tout à fait normal. 
Remarques particulières
Avant d'utiliser l'appareil, assurez-vous que les touches de commande fonctionnent 
correctement.
-Si vous utilisez l'appareil pour la première fois ou s'il n'a pas été utilisé pendant une 
longue période, veuillez le recharger comme indiqué dans le mode d'emploi. Pour 
s'assurer qu'il fonctionne correctement.
-Lors de l'élimination de ce produit, respectez impérativement les prescriptions 
communales en vigueur en matière de protection de l'environnement. 
-Ce produit est destiné aux personnes âgées d'au moins 16 ans.
-N'utilisez pas et ne conservez pas ce produit dans les endroits suivants :
Endroits exposés à la lumière directe du soleil
Endroits exposés à une température et à une humidité élevées
Endroits où il y a de l'eau
Endroits avec une quantité excessive de poussière
Endroits exposés à la fumée ou au feu
Endroits exposés à des vibrations
Endroits soumis à un fort électromagnétisme.
Pour un massage efficace, il est recommandé de ne pas utiliser l'appareil plus d'une 
demi-heure par jour. 
-Après utilisation, rangez l'appareil dans un endroit bien aéré et sec.
-Ne placez pas d'objets lourds sur l'appareil.
-Ne tirez pas sur le bouchon en caoutchouc de la prise de charge USB, car il pourrait 
se déchirer et tomber.
-Avant de nettoyer ou d'entretenir ce produit, veuillez éteindre l'appareil et utiliser une 
serviette en papier humide pour nettoyer l'électrode. Si elle est particulièrement sale, 
utilisez un peu d'alcool médical (teneur en alcool de 75 %) pou r l'essuyer et la 
désinfecter. 
-Pour l'entretien quotidien, veuillez essuyer le produit avec un chiffon doux imbibé de 
détergent neutre. N'utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs et ne le faites pas 
tremper dans l'eau pour le faire tremper ou le laver.
Veillez à ce que l'eau ou d'autres liquides ne pénètrent pas dans l'appareil pendant le 
nettoyage, car ils peuvent provoquer des courts-circuits et des chocs électriques.

Questions fréquentes
Si vous rencontrez des problèmes lors de l'utilisation du produit, veuillez suivre les 
conseils et solutions ci-dessous.
Si le produit ne fonctionne toujours pas correctement ou ne peut pas être utilisé, 
éteignez-le.
N'essayez pas de démonter ou de réparer le produit vous-même.
Si vous tentez de démonter ou de réparer vous-même le produit, vous risquez de 
l'endommager et d'annuler la garantie. Le responsable de la mise en circulation n'est 
pas responsable des conséquences qui pourraient en résulter.

L'appareil ne fonctionne pas. 
Assurez-vous que la batterie n'est pas vide. Assurez-vous que l'interrupteur 
marche/arrêt de l'appareil est en position "marche".

L'appareil ne se recharge pas.
Vérifiez que le câble USB, l'unité principale et l'adaptateur secteur sont correctement 
branchés.

La fonction de massage de l'appareil ne fonctionne pas.
L'électrode est-elle en contact direct avec la peau ? Modifiez la position de manière à 
ce que les électrodes soient en contact étroit avec la peau. Y a-t-il des cheveux, des 
vêtements, des bijoux, etc. entre les électrodes et la peau ? Retirez ces éléments. 
L'intensité est-elle réglée sur le niveau 0 ? Augmentez l'intensité du massage.

Picotements
L'électrode du masseur est-elle bien placée contre la peau du cou ? 
Modifiez la position de manière à ce que l'électrode soit proche de la peau. La durée 
du massage est-elle trop longue ? Il est recommandé d'utiliser le masseur deux fois 
par jour pendant 15 minutes. L'intensité du massage est-elle trop élevée ? Réglez-la 
sur un niveau plus faible. La peau réagit-elle de manière allergique à l'électrode ? Les 
personnes souffrant d'allergies graves doivent d'abord être désensibilisées. 
L'environnement est-il froid et la peau trop sèche ? Mouillez la peau avec une serviette 
humide avant de l'utiliser. La peau est-elle abîmée ? Ne posez pas les électrodes pour 
le massage sur des zones de peau blessées.

Faible effet irritant
L'électrode du masseur est-elle bien placée contre la peau du cou ? Modifiez la 
position de l'électrode de manière à ce qu'elle soit proche de la peau. L'électrode 
est-elle sale ? Nettoyez la surface de l'électrode. La batterie est-elle vide ? Rechargez 
la batterie de l'appareil lorsqu'elle est vide. L'intensité du massage est-elle trop faible ? 
Augmentez l'intensité du massage.
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Перед использованием изделия внимательно прочитайте данную инструкцию. Храните ее 
в надежном месте и передавайте при передаче изделия.

Настоящим компания Nestler-matho GmbH заявляет, что устройство N-m 636 соответствует 
Директиве 2014/53/EU. Полный текст Декларации соответствия ЕС доступен по 
следующему интернет-адресу: www.nestler-matho.de.
Комплект поставки: массажер для шеи, кабель для зарядки USB-A - USB C, инструкция 
по эксплуатации

Характеристики:
- Входная мощность:  5V/1A (5W)
- Аккумулятор:   1500 мАч Li-Ion
Значение световых сигналов:
- Синий свет:   мигает    Заряд батареи в норме
- Красный свет:   постоянно горит   Заряд батареи низкий
- Красный свет:   мигает    Зарядка устройства

Описание частей устройства:

Зарядный 
кабель

Массажные насадки

Вкл/Выкл/Режим
Включение/выключение 
отопления
Кнопка отключения 
звука
Интенсив +

Интенсив  -

Зарядное соединение 
Type-C

Как правильно носить 
устройство
- Непосредственно на коже
- Слегка увлажните кожу 
салфеткой, чтобы усилить 
эффект от массажа. 

Ввод в эксплуатацию:
Перед первым использованием устройства полностью зарядите его. Для этого вставьте 
штекер типа C в гнездо для зарядки. Другой конец вставьте в подходящее зарядное 
устройство. Во время зарядки светодиод на кнопке включения/выключения/режима мигает 
красным. Когда устройство достаточно заряжено, он мигает синим. Отсоедините кабель от 
устройства.

Внимание! Перед использованием устройства обязательно прочтите 
предупреждения. В них перечислены заболевания, состояния здоровья и т. д., 
которые запрещают использование устройства или допускают его использование 
только с ограничениями.
- Перед тем как надеть устройство, снимите шейные украшения и т. д.: область шеи должна 
быть полностью свободной, даже волосы будут мешать.
- Слегка увлажните шею, например, влажной салфеткой, чтобы повысить эффективность 
массажа шеи.
- Поместите прибор на шею, как показано на рисунке выше, так, чтобы электроды лежали на 
коже шейного отдела позвоночника. 
- Чтобы включить прибор, нажмите и удерживайте кнопку включения/выключения/режима в 
течение двух секунд. Вы услышите звуковой сигнал, и переключатель загорится синим цветом. 
- Кнопка включения/выключения/режима также используется для выбора режима работы. 
Нажимайте ее, чтобы переключаться между различными режимами работы. 
Существует три режима работы. 
При каждом нажатии кнопки раздается звуковой сигнал, и прибор переключается на 
следующий режим работы. Прибор периодически переключается между тремя режимами 
работы (повседневный, релаксация, тренировка). 
При каждом переключении режима интенсивность сбрасывается до значения по умолчанию 
(уровень 0, низкая интенсивность).
- Кнопка "+" используется для увеличения интенсивности, кнопка "-" - для ее уменьшения. При 
каждом нажатии кнопки раздается звуковой сигнал, и прибор переключается на следующий 
уровень. Всего существует 16 уровней интенсивности (от 0 до 15). Если интенсивность уже 
установлена на уровень 15 и вы нажимаете кнопку "+", то звуковой сигнал звучит дважды, и 
интенсивность остается на уровне 15.
- Чтобы включить или выключить звуковые сигналы, нажмите и удерживайте кнопку 
отключения звука в течение двух секунд.
- Кнопка "Включение/выключение нагрева" на пульте дистанционного управления 
используется для включения или выключения нагрева. Нажмите эту кнопку, чтобы включить 
функцию обогрева, и раздастся звуковой сигнал. ("Выключено" = два звуковых сигнала)
Два электрода нагреваются до температуры 37-43 °C.
- Прибор настроен на время работы 15 минут. 
После включения он автоматически выключается через 15 минут работы.
- После включения прибор автоматически выключается через 30 секунд, если он неправильно 
расположен на шее или не используется.

Предупреждения
- При одновременном использовании высокочастотного хирургического оборудования 
и массажера на пациенте электрод массажера может вызвать ожоги или повредить 
массажер.
- Если изделие используется в непосредственной близости (1 м) от лечебного 
устройства, работающего с короткими волнами или микроволнами, выходной ток 
массажера может колебаться.
- Во время массажа не допускайте контакта электрода с ранами или шрамами.
- Не располагайте электрод рядом с сердцем во время массажа.
Это повышает риск возникновения фибрилляции сердца.
- Рекомендуется, чтобы прибор использовался только одним пользователем. 
- Если им пользуются два или более пользователей, электрод следует очистить перед 
использованием.
- При использовании изделия электрод должен плотно и равномерно прилегать к коже.
- Электрод массажера имеет функцию подогрева. 
Если прижимать его к одному и тому же участку кожи в течение длительного времени 
(более 15 минут) при включенной функции нагрева, это может привести к 
повреждению кожи.
Если вы испытываете дискомфорт во время или после использования, прекратите 
использование и обратитесь за медицинской помощью.
- Данное устройство содержит литиевую батарею. Не разбирайте устройство, не 
модифицируйте его, не погружайте в воду и не подвергайте воздействию огня, иначе 
оно может быть повреждено или взорваться. Несоблюдение этих инструкций может 
привести к несчастным случаям или дискомфорту. 
Рекомендуется соблюдать осторожность:
1. если вы проходите лечение и чувствуете себя плохо
2. если вы страдаете от проблем с сердцем или расстройств черепно-мозговых нервов
3. если температура вашего тела превышает 38 °C (лихорадка)
4. если вы страдаете от инфекционного заболевания
5. если вы страдаете от нарушений восприятия кожи или кожных аномалий
6. если вы принимаете лекарства
7. если вы страдаете от аномально измененного кровяного давления
8. если вы не можете свободно выражать свои мысли
9. если вы страдаете от сенсорных нарушений, связанных с нарушениями 
периферического кровообращения, вызванными диабетом и т. д.
10. если на вашей коже есть аллергия на электрод из нержавеющей стали.
Прибор нельзя использовать в следующих случаях:
1. пациенты со злокачественными опухолями
2. пациентам, склонным к кровотечениям
3. у женщин во время беременности и в послеродовом периоде
4. у пациентов с острым гнойным воспалением
5. у людей с кардиостимуляторами
6. у пациентов с металлическими имплантатами
7. вблизи сердца человека

- Не используйте прибор вблизи сердца, над шеей, на голове, во рту, на гениталиях и в 
местах с кожными заболеваниями.
Также не надавливайте на внутренние органы во время использования. 
Несоблюдение этого указания может привести к несчастным случаям или 
дискомфорту.
- Не используйте его вместе с другими медицинскими приборами. В противном случае 
может возникнуть тошнота или другие неприятные ощущения.
- Не используйте его для других целей, кроме массажа, как описано в инструкции по 
эксплуатации. В противном случае возможны несчастные случаи или неисправности.
-Не используйте электроды, если на их поверхности отсутствуют или повреждены 
части. В противном случае возможны несчастные случаи или неисправности.
-Не разбирайте, не ремонтируйте и не модифицируйте данное изделие без 
разрешения. В противном случае возможны сбои в работе или поражение 
электрическим током.
-При возникновении дискомфорта, связанного с нарушениями в работе изделия, 
немедленно прекратите его использование.
-Если вы почувствовали странные ощущения на теле или коже, обратитесь к врачу и 
следуйте его рекомендациям. 
-Если вы меняете положение электрода во время массажа или хотите применить его к 
другому человеку, обязательно выключите прибор. В противном случае вы можете 
получить серьезный удар током.
-Не используйте прибор вместе с другими электронными устройствами. 
В противном случае возможны сбои в работе этих электронных устройств (например, 
неправильное время в электронных часах).
-Если прибор ведет себя необычно, немедленно выключите его и уберите. В 
противном случае могут возникнуть перегрев или короткое замыкание, что приведет к 
несчастным случаям. Обратитесь также в центр обслуживания клиентов вашего 
дилера.
-Не подключайте и не отключайте USB-кабель, если у вас мокрые руки. В противном 
случае возможно поражение электрическим током или несчастный случай.
-Дети и люди, которые не могут ясно выражать свои мысли, не должны пользоваться 
прибором. В противном случае возможны несчастные случаи или физический 
дискомфорт.
-Не используйте прибор в местах с повышенной влажностью (например, в ванной 
комнате) или во время купания. В противном случае вы можете получить серьезный 
удар током и повредить прибор.
-Не используйте прибор в постели. Изделие может работать неправильно. Кроме того, 
электрод может изменить положение и вызвать дискомфорт.
-Не используйте изделие во время вождения автомобиля. Это может вызвать 
дискомфорт из-за чрезмерного раздражения, что приведет к несчастному случаю.
-Не оставляйте электрод в зоне воздействия на длительное время.
Это может вызвать воспаление кожи.
-Не прикасайтесь к электроду металлическими деталями (пряжкой ремня, ожерельем 
и т. д.) во время массажа. Вы можете получить серьезный удар током.
-Не используйте прибор на одном и том же участке в течение длительного времени 
(более 30 минут). Мышечная усталость и дискомфорт могут возникнуть на 
массируемой части тела.
-Всегда располагайте прибор правильно, т.е. симметрично шейному отделу 
позвоночника. 
В противном случае возможны несчастные случаи или дискомфорт.

-При извлечении USB-кабеля для зарядки из устройства тяните не за кабель, а за 
штекер. Невыполнение этого требования может привести к поражению электрическим 
током или повреждению изделия.
-Электрод массажера имеет функцию подогрева. Людям с нечувствительностью или 
повышенной чувствительностью к теплу перед использованием следует 
проконсультироваться с врачом.
-При длительном использовании изделия его поверхность нагревается. Это 
совершенно нормально. 
Особые указания
-Перед использованием убедитесь, что кнопки управления прибором работают 
правильно.
-Если вы используете прибор впервые или долгое время не пользовались им, 
зарядите его, как описано в инструкции по эксплуатации. Это обеспечит его 
правильную работу.
-При утилизации данного изделия всегда соблюдайте соответствующие местные 
правила охраны окружающей среды. 
-Это изделие предназначено для лиц не моложе 16 лет.
-Не используйте и не храните этот продукт в следующих местах:
В местах, подверженных воздействию прямых солнечных лучей
Места, подверженные воздействию высокой температуры и влажности
Места, где присутствует вода
Места с повышенным содержанием пыли
Места, где есть дым или огонь
Места, подверженные вибрации
Места, где присутствует сильный электромагнетизм
-Для правильного массажа рекомендуется не использовать прибор более получаса в 
день. 
-После использования храните прибор в хорошо проветриваемом и сухом месте.
-Не ставьте на прибор тяжелые предметы.
-Не тяните за резиновую заглушку USB-разъема для зарядки, так как она может 
порваться и отвалиться.
-Перед чисткой и обслуживанием устройства выключите его и протрите электрод 
влажным бумажным полотенцем. Если он особенно загрязнен, протрите его 
медицинским спиртом (содержание спирта 75%) и продезинфицируйте. 
-Для ежедневного ухода протирайте прибор мягкой тканью, смоченной в нейтральном 
моющем средстве. Не используйте агрессивные чистящие средства и не замачивайте 
его в воде, чтобы размочить или смыть.
-Следите за тем, чтобы во время чистки в прибор не попала вода или другие 
жидкости, так как они могут вызвать короткое замыкание и поражение электрическим 
током.

Часто задаваемые вопросы
Если у вас возникли проблемы с использованием изделия, следуйте приведенным 
ниже советам и решениям.
Если изделие по-прежнему не работает должным образом или его невозможно 
использовать, выключите его.
Не пытайтесь самостоятельно разбирать или ремонтировать изделие.
Попытка самостоятельно разобрать или отремонтировать изделие может привести к 
его повреждению и аннулированию гарантии. Лицо, ответственное за ввод изделия в 
эксплуатацию, не несет ответственности за возможные последствия.
Устройство не работает. 
Убедитесь, что батарея не разряжена. Убедитесь, что переключатель 
включения/выключения находится в положении "включено".
Устройство не заряжается.
Проверьте правильность подключения USB-кабеля, основного блока и сетевого 
адаптера.
Не работает функция массажа прибора.
Электрод находится в непосредственном контакте с кожей? Измените положение, 
чтобы электроды плотно прилегали к коже. Между электродами и кожей находятся 
волосы, одежда, украшения и т. д.? Удалите эти предметы. Интенсивность 
установлена на уровень 0? Увеличьте интенсивность массажа.
Покалывание
Правильно ли расположен электрод массажера по отношению к коже шеи? 
Измените положение так, чтобы электрод был ближе к коже. Продолжительность 
массажа слишком велика? Мы рекомендуем использовать массажер дважды в день по 
15 минут. Интенсивность массажа слишком высока? Установите более низкий 
уровень. Нет ли аллергической реакции кожи на электрод? Людям с сильной 
аллергией необходимо сначала провести десенсибилизацию. В помещении холодно, а 
кожа слишком сухая? Перед использованием увлажните кожу влажным полотенцем. 
Кожа повреждена? Не прикладывайте массажные электроды к поврежденным 
участкам кожи.
Низкий раздражающий эффект
Правильно ли расположен электрод массажера по отношению к коже шеи? Измените 
положение электрода так, чтобы он был ближе к коже. Электрод загрязнен? Очистите 
поверхность электрода. Батарея разряжена? Зарядите аккумулятор прибора, когда он 
разрядится. Интенсивность массажа слишком низкая? Увеличьте интенсивность 
массажа.
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